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ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA SALGADA

Ata da 3º sessão ordinária da Câmara Municipal de Lagoa Salgada realizada no dia 17 de maio de
2021. Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um realizou-se sessão ordinária da
câmara de Lagoa salgada estado do Rio Grande do Norte com sede na rua Luiz Francisco de Oliveira
s/n, centro deste município. Sob a presidência da Exma. Srª. Vereadora Ana Catarina da Silva Queiroz
sendo secretariado pelo Exmo. Sr. Vereador Vicente Fortunato Mauricio Neto 1º secretario o Exmo. Sr.
Vereador  Paulo  Henrique  de  Mendonça  Peixoto  2º  secretario  assinaram o  livro  de  presença  os
seguintes vereadores, Ana Catarina da Silva Queiroz, Ozivaldo Nascimento Queiroz, Vicente Fortunato
Mauricio Neto, Paulo Henrique de Mendonça Peixoto, Antonio Sergio Cordeiro, José Messias da Silva,
Fernanda Pereira dos Santos Rodrigues, Francisca das Chagas da Silva Costa, Thiago Wellinton Araujo
da Silva. Conforme chamada nominal havendo quorum regimental a Exma. Sr. Presidenta declarou
aberta a presente sessão, autorizou a leitura da ata da sessão anterior a qual não houve restrição
aprovada por unanimidade, autorizo a ordem do dia, consta projeto de lei sob nº 06/2021 que dispõe
sobre institui no âmbito do município de Lagoa Salgada, o incentivo por desempenho variável a ser
concedido as categorias de profissionais da tabela 1 com recursos advindo do programa previne Brasil,
na forma que específica revoga a lei nº 328/2018 com sua alteração e dá outras providências, após a
leitura do mesmo a Exma. Srª. Presidenta colocou o referido projeto em discussão, todos os vereadores
presentes  ressaltaram a  importância  do  projeto  de  lei  para  os  profissionais  de  saúde  do  nosso
município. Uma vez que são eles que estão na linha de frente junto a população, com o término das
discussões a Exma. Srª presidenta colocou o referido projeto em votação, aprovado por unanimidade.
Segundo expediente do dia: consta projeto de lei sob nº 05/2021 que dispõe revogar a lei municipal nº
355/2020 e dá outras providências, após a leitura do mesmo a Exma.Srª presidente colocou o mesmo
em discussão o Exmo. Sr. Vereador Vicente fez uso da palavra, fez uma explanação sobre o referido
projeto, ressaltou que a importância do mesmo para o município uma vez que passa por dificuldade
financeiras. O Exmo. Sr. Vereador José Messias fez uso da palavra com base no regimento não posso
votar num projeto que já foi passado por esta casa, e não ter apresentado por parte do executivo um
estudo de impacto financeiro. A Exma. Srª. Vereadora Ana Catarina facultou a palavra ao senhor
procurador do município para alguns esclarecimentos e duvidas dos senhores vereadores,  com o
término das discussões a Exma. Srª presidenta colocou o referido projeto em votação, aprovado por
5(votos) a favor e 4(votos) contrários. Terceiro Expediente do dia: consta projeto de resolução sob nº
01/2021 que dispõe sobre a revogação da resolução nº 01/2020 e dá outras providências. após a leitura
do mesmo a Exma. Srª. Presidenta colocou o referido projeto em discussão o Exmo. Sr. Vereador
Thiago fez uso da palavra, declarou seu voto contrario a revogação uma vez que o vereador é um
representante do povo se parar pra analisar fazem 12 anos que o salário é o mesmo, tudo teve reajuste
nesses anos, como combustível, gás, água, luz e alimentação esse é o único salário que temos aqui no
legislativo, o Exmo. Sr. Vicente Fortunato fez uso da palavra, ressaltou a importância do subsidio do
vereador, votei pelo aumento, sei todas as categorias tem direito, mas pelo atual momento que estamos
passando sou favorável a revogação do projeto. O Exmo. Sr. Vereador Paulo Henrique fez uso da
palavra sou favorável a revogação sei que o momento não estar fácil com essa pandemia e o nosso
município não é diferente: o Exmo. Sr.  Vereador Ozivaldo fez uso da palavra: sou favorável pela
revogação pelo momento atual que o município estar passando, quando fui presidente aqui nesta casa
recebi uma recomendação do TCE mas como o período legislativo estava no final não teve como ser
votado. O Exmo. S.r.  Vereador Antonio Cordeiro fez uso da palavra: se posicionou contrario pela
revogação, não acho justo um vereador ganhar um salário tão baixo sem reajuste, pois todas as classes
têm seu direito.  O Exmo.  Sr.  Vereador José Messias  fez  uso da palavra:  se posicionou contra a
revogação concordo com o Exmo. Vereador Thiago o atual salário não da pra gente se manter, não
temos nenhuma ajuda de custo sei que são verbas distintas e não vai impactar o legislativo. A Exma.
Srª. Vereadora Ana Catarina fez uso da palavra: sou favorável a revogação o meu salário permanece o
mesmo  a  câmara  não  teve  aumento,  pelo  contrario  teve  uma  queda  no  orçamento  recebi  uma
recomendação do tribunal de conta do estado, fez uma explanação da situação financeira do poder
legislativo.  A Exma. Srª.  Vereadora Fernanda fez uso da palavra:  se posicionou contra o projeto
ressaltou que é muito pouco o salário que um vereador pois só nós sabemos o quanto lutamos para
chegar até aqui, não posso ir contra o regimento desta casa. A Exma. Srª vereadora Francisca se
posicionou contra ao projeto, se a gente para pra analisar isso é um retrocesso ao poder legislativo pois
são 12 anos sem aumento para os vereadores mesmo com o congelamento dos salários não vi nada
feito  pelo  município  melhorias  pois  só  nós  sabemos  o  que  passamos  pra  chegar  onde  estamos,
consultamos  nossa  assessoria  jurídica  e  não  posso  ser  contra  o  regimento,  com o  término  das
discussões a Exma. Srª. Presidenta colocou o referido projeto em votação, foi reprovado por 5(cinco)
votos contrários e 4(quatro) votos favoráveis. Não havendo mas nada a ser deliberado a Exma. Srª.
Presidenta agradeceu a todos e encerrou a sessão.
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